
Studijní blok č. 3 

 
1. Jak byste charakterizovali současný systém rozpočtování v České republice? 
2. Uveďte hlavní rozdíly mezi programovým a přírůstkovým rozpočtem. 
3. Jaký je rozdíl mezi empirickým a systémovým přístupem k zavádění programového 

rozpočtu? 
4. Jaké vidíte pozitivní a negativní aspekty na zavádění PPBS na MO ČR? 
5. Jaký je horizont rozpočtování v ČR? Považuje jej za dostatečný? 
6. Jak byste charakterizovali hlavní tezi Reformy veřejných rozpočtů ve vztahu k daňové 

kvótě? 
7. Jakým způsobem jsou omezovány předkladatelé při návrhu střednědobého rozpočtu? 
8. Nakolik se odchyluje vývoj veřejných financí od předpokládaného scénáře? Jaké 

faktory se na to nejvíce podílí? 
9. Jakým způsobem má být zajištěn přechod k výkonovému rozpočtování v ČR? 
10. Kde vidíte hlavní překážky pro zavedení výkonového rozpočtování v ČR? 

 
 

 


